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二年级上册数学期末考试试卷（最新北师大版）

一、填一填。（36 分，每空 1分 ）

1、6+6+6+6+6，改成乘法算式是（ ），或者是（ ）。

2、7×5=（ ），表示（ ）个（ ）相加是（ ），或表示（ ）

个（ ）相加是（ ）。

3、54÷6,读作（ ）表示把（ ）平均分成（ ）份，每份

是（ ），计算所用的口诀是（ ）。

4、一张 100 元可以换（ ）10 元，或者可以换（ ）张 5元。

5、有 36 架飞机，平均编成 4 组，每组有（ ）架飞机；如果每 6 架飞机编

成一组可以编成（ ）组。

6、大树高约 8（ ） 我的铅笔长约 17（ ）；

教室宽约 5（ ） 妈妈的身高约为 165（ ）；

老师的一拃长约 15（ ）

7、甲数除以乙数得 6，那么甲数是乙数的（ ）倍。

8、8的 4倍是（ ）；8是 4的（ ）倍。

9、2米=（ ）厘米 60 角=（ ）元 4角=（ ）分

10、按规律写数。

6, 12， （ ）， 24， （ ）， （ ）

4, 9, 14， （ ）， （ ）， （ ），

11、小亮用一把断了的尺子测量了自己的铅笔长是 19 厘米,他是从 3厘米开

始测量的,小亮的铅笔实际长( )厘米

二、快乐小法官。（对的打“√”，错的打“×”）（6分）

题 号 一 二 三 四 五 六 总分

得 分
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1、63 是 9 的 4 倍。（ ）

2、除数和被除数都是 4，那么商是 1。（ ）

3、两个乘数都是 8，列式为 8+8。（ ）

4、一条毛巾长 50 米。（ ）

5、每一句乘法口诀都可以写两个乘法算式。（ ）

6、把 8朵小红花分给 2个小朋友，每人分得 4朵花。（ ）

三、算一算。（23 分）

1、直接写得数。（ 5分，每小题 0.5 分 ）

28÷4＝ 7×8＝ 27－9＝ 5×5＝ 25+30+15=

54÷6＝ 49÷7＝ 45÷9＝ 4×6+6= 8×6-8=

6 元 4 角+2 元 1 角= （ ）元（ ）角

2、在（ ）里填“＞”、“＜”或“＝”（ 9分 ）

5×8（ ）8×5 4×6（ ）3×8 45÷5（ ）3×3

9×4（ ）4×8 18÷2（ ）18÷3 5×2（ ）36÷4

5＋5（ ）5×5 28÷4（ ）35－5 3×2（ ）32÷4

3、在（ ）里填上合适的数：（9分）

6＋6＋6＋6＝（ ）×（ ） 5×9－5＝（ ）×（ ）

9×8 ＞ 9×( ) 7=( )÷( ) 4=( )÷( )

5×( )=35 63=( )×7 48÷( )=6 ( )÷2=5

四、列式计算。（12 分）

1、一个乘数是 5，另一个乘数是 9，积是多少？

2、被除数是 63，除数是 7，商是多少？

3、4的 6倍是多少？

http://www.xsc.cn


小升初网 www.xsc.cn

4、49 是 7 的几倍？

五、动手做一做（4分）

1、画一条 6cm 长的线段

2、○是△的 3倍

△ △ △ △

.

六、解决问题。（19分）

1、王叔叔的水果店原有有 70 千克苹果，上午卖掉了 36 千克，下午又运来了

48 千克，王叔叔的水果店现在有多少千克苹果？（3分）

2、一件上衣 36 元，一条裤子 18 元，妈妈准备拿 50 元钱买一件上衣和一条裤

子，钱够吗？（3分）

3.篮子里有 35 个松果，小松鼠计划吃一星期，小松鼠平均每天吃几个？（3

分）

4、购物（10 分）

3元 24 元 ？ 6元

（1）买 5双袜子要付多少钱？
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（2）一件衣服是一对手套的 6倍，一件衣服要多少钱？

（3）一双鞋子的价钱是一双袜子的几倍？

（4）24 元可以买几对手套？

（5）请你自己再提出一个数学问题，并解答。
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